

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

韩国执政党新国家党12日表示,将就“闺蜜门”涉腐丑闻对总统朴槿惠进行党内惩处。

韩联社报道,新国家党中央道德委员会在审议相关提案后,于12日做出惩处朴槿惠的决定。党内人士透露,无论总统弹劾案如何发展,都不会影响新国家党对朴槿惠进行惩处。

韩国执政党: 朴槿惠将 遭党内惩处

可能开除其党籍 或建议她自愿退党



朴槿惠
(网络图片)

1 决定党内惩处

目前,一个独立调查委员会正在就“闺蜜门”涉腐案件进行详细调查;宪法法院正着手审理总统弹劾案,从审理到做出最终裁决最长可达180天。知情人士透露,朴槿惠曾在自辩材料中请求新国家党推迟做出是否惩处她的决定。新国家党中央道德委员会主席李镇建(音译)介绍,新国家党内“非朴派”阵营上月递交了要求党内惩处朴槿惠的提案,朴槿惠本月11日递交了自辩材料。该委员会在审议双方递交的材料后,最终做出惩处朴槿惠的决定。新国家党中央道德委员会定于本月20日开会,商议对朴槿惠的具体惩处措施。韩联社分析,新国家党可能开除朴槿惠的党籍,也可能建议她自愿退党。按照新国家党章程,如果朴槿惠在收到有关建议退党的通知后10天内没有申请退党,她将被自动开除出党。

2 弹劾进展如何

韩国宪法法院发言人介绍,在全部9名法官中,8人已于12日开会磋商总统弹劾案进程,但尚未决定举行公开听证会的具体日期;另外一名法官眼下在外国出差。在9名法官中,需要至少6人赞成,弹劾案才能在宪法法院获得通过。路透社援引这名发言人的话报道,韩国宪法法院将于下周决定双方律师出席预

3 能否稳定国政

韩国国会9日通过弹劾案后,不少人把关注焦点转向国政运行,尤其是金融和外汇市场能否稳定下来。代行总统职权的韩国总理黄教安12日主持召开有关部门长官会议,决定让经济副总理兼企划财政部长官柳一镐留任,以确保经济政策的连续性。上个月,朴槿惠提名金融委员会委员长任钟龙出任经济副总理,但由于掌控国会多数议席的在野党阵营反对,一直没能就任钟龙的任命举行听证会。韩联社报道,受此事影响,韩国经济部门官员感到困惑,许多经济事务无法正常推进。黄教安表示,在代总统体制不超过8个月的情况下,与其推行新政增加不确定性,不如弥补现有政策不足之处并管控国内外经济风险,因此决定让已与海外投资者建立良好关系的柳一镐留任,任钟龙则将留任金融委员会委员长。一些观察人士表示,经济副总理人选尘埃落定,预计有助于稳定市场、安抚民众。黄教安强调,力保国政稳定运行是当前政府面临的最重要课题。

新闻点评

【新闻】绰号“打洞王”的墨西哥头号毒枭华金·古斯曼近日透露,他第二次越狱时,同伙在挖地道过程中最初弄错方位,忙活大半天,好不容易潜入一间囚室,却发现弄错了屋子,不得不重新开挖,第二次才成功潜入他的囚室。古斯曼随后乘坐一辆改装摩托车,从超过1.6公里长的地道内扬长而去。古斯曼曾于2015年3月、2015年7月两度从看守最严密的联邦监狱“遁地”而逃,令墨西哥当局头疼不已。第二次越狱半年后,他于2016年1月8日再次落网。眼下,美国方面正在寻求引渡古斯曼,有意就贩毒、洗钱、谋杀等罪名对他提起诉讼。

【点评】猪一样的队友。

【新闻】英国《每日电讯报》11日报道,美国一名优步司机创下行程新纪录,驱车近640公里送一名年轻女子去见男朋友。现年64岁的贾妮斯·罗杰斯今年6月9日在弗吉尼亚州威廉斯堡接下“大单”,对方说要到纽约布鲁克林区贝德福德-斯特弗森特街区看望男朋友。随后,这名“女汉子”司机行驶了396.58英里(约合638公里),耗时7小时42分钟将女乘客送达,全程没有停车休息。她之后又将车开回弗吉尼亚州,于次日3时45分到家。乘客支付车费294.09美元(约合2033.6元人民币),比机票价格还高,不过,罗杰斯开这一趟长途一小时只能赚9美元(约合62.2元人民币)。“这并不赚钱。”罗杰斯说,“我接这单生意只因为这是一次冒险。”

【点评】以后可别再冒险了。

【新闻】西班牙火腿世界闻名,主要使用当地黑蹄猪为原料制成的伊比利亚火腿更是被誉为世界上最好吃的火腿,薄薄一片,入口即化。在西班牙火腿界,现年55岁的弗洛伦西奥·桑奇德里安绝对是毋庸置疑的大师,一条火腿的等级或美味程度他一眼就能判定。他年轻时是职业斗牛士,后来转行当餐馆服务生,从那时起迷上了切火腿,并为此接受专门培训。过去30年来,桑奇德里安都在忙着切火腿,服务对象中既有国家元首、王室成员,也有好莱坞明星、富商巨贾。在他看来,伊比利亚火腿切片不只是一门技艺,更是一种艺术。一条火腿的各个不同部位,由于切工不同,长短厚薄都会对口感产生不同影响。美国《纽约时报》报道,桑奇德里安切一条火腿大约耗时1.5小时,别看切一条火腿的酬劳高达4000美元(约合2.76万元人民币),要请他还要预约排队呢。

【点评】三百六十行,行行出状元。



桑奇德里安在切火腿
(网络图片)

韩国蔚山一军营发生爆炸 伤者超过20人

□据新华社首尔12月13日电(记者 耿学鹏)

城市蔚山的一个预备役训练营13日发生爆炸事件,受伤军人超过20人。报道说,爆炸发生在当地时间11时50分左右,爆炸发生时没有训练安

排,伤者均为正在执勤的士兵,现已有23人被送至附近医院接受治疗。目前,爆炸原因尚不清楚,有关方面已介入调查。

【新闻】日本一家公司最近推出含有个人信息的二维码,可贴在老年痴呆症患者身上,以便他们走失后与家人取得联系。这种1厘米见方的二维码贴纸包含个人识别码、住址、电话等信息,由东京附近一家公司免费推出。贴有这种二维码的老年痴呆症患者一旦走失被他人发现,可由警察扫码,从而获得其住址或与其家人联系的电话号码。这种具有防水功能、平均使用寿命2周的二维码贴纸可以被贴在脚指甲上,有袜子保护,相对牢固一些。日本人口老龄化问题严重,1/4的人口超过65岁。随着人口持续萎缩,这一比例预计在2055年达到40%。

【点评】这二维码用得真是地方了。

洛阳晚报 健康资讯 广告热线:65139977 65139988 地址:唐宫西路36号唐宫大厦8楼816室
豫(医广)〔2016〕第10-12-527号 国药准字Z20043213

洛阳肤康医院 专治灰指甲 先用药 后付款
地址:牡丹广场·金源国际后面(涧西区延安路9路车终点站) 电话:64395111 预约电话:15139936061

新法速治灰指甲
我院引进先进技术,采用局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1次-2次,五天左右,使灰指甲灭菌剥离全部脱落,可长出健康靓丽的新指甲。
电话:63533310 15637919402
洛阳西关九道湾200米艾美医疗美容中心